
令和２年度学校アンケート コメント要約 

◆１ 学習活動・授業 

１ 授業をゆっくりすすめてほしいという意見（２件） 

２ 児童の学習理解への配慮をしてほしいという意見（２件） 

 

◆２ 学校生活について 

１ 学校からの連絡を丁寧にしてほしいという要望 

２ 置き勉をさせてほしいという要望 

３ 児童のあいさつの姿に対する意見 

 

◆３ 生徒指導について 

１ いじめに関する指導への意見 

２ 児童への接し方に関する要望（２件） 

３ 教職員の指導方法への意見（３件） 

 

◆４ 教育課程  回答･･･教務主任 

１ 校外学習に関する意見 

 

◆５ 教職員について 

１ 教職員の電話の対応についての意見 

２ 子どもへの接し方についての意見 

 

◆６ 保健衛生について 

１ 体調不良時の対応についての要望 

２ 家庭生活におけるコロナ対策に関する意見（２件） 

 

◆７ 給食指導について 

１ 給食時間の延長についての要望 

 

◆８ 通学指導について 

１ 登下校中の児童の姿に関する意見 

２ 分団登下校における保護者の送迎についての要望 

先生方はどのようにお考えでしょうか。） 

◆９ 緊急時対応 

１ 引き渡し時の連絡方法に関する要望 

 

◆１０ 学校環境について 

１ 校庭の遊具と植樹についての意見 

 

◆１１ ＰＴＡ活動について 

１ 登校時刻の変更に伴う当番活動の運営についての意見 

 

◆１２ 行政への対応について 

１ 山県市広報放送に関する要望 

 

 
学校に対する様々なご意見やご要望をいただき誠に有り難うございました。 

今後とも、保護者の皆様や地域の方々のご意見やご協力をいただきながら本校の教育活動のさらなる 

改善・充実に努めて参りたいと存じますので、よろしくお願いいたします 


